

## ELLENŐRZÉSEK

### Akkumulátor

A téli időszak közeledtével ellenőriztesse az akkumulátort a CITROËN hálózatban.

### Légszűrő és utastéri szűrő

Cserélje rendszeresen a szűrőbetéteket. **Ha a környezeti viszonyok megkövetelik, cserélje őket gyakrabban.**

### Féketételek

A fékek kopása függ a vezetési stílustól, különösen városi forgalomban, rövid távolságok megtételekor. Szükségessé válhat a fékek állapotának ellenőrzése még a gépkocsi időszakos vizsgálatai között is.

### Féktárcsák és fékdobok kopása

A féktárcsák és fékdobok elhasználódottságának megállapításával kapcsolatos információkért forduljon a CITROËN hálózathoz.

### Parkolófék

Túl hosszú parkolófékkar-út vagy a rendszer hatékonyságának csökkenése esetén a két időszakos vizsgálat között is el kell végezteni a beállítást.

Ellenőriztesse a rendszert a CITROËN hálózatban.

## Olajszűrő

Cseréljét a karbantartási tervnek megfelelő rendszerességgel végezze el.

## Mechanikus sebességváltó

Folyadékcseré nincs. A gyártó karbantartási ütemtervének megfelelően ellenőrizze a szintet.

**A fontosabb folyadékszintek és bizonyos alkatrészek - a gyártó karbantartási ütemterve szerinti - ellenőrzése érdekében tanulmányozza a karbantartási útmutatóban az Ön gépjárműve motortípusára vonatkozó fejezetet.**



Kizárólag a CITROËN által ajánlott vagy azokkal mind minőségüket, mind jellemzőiket tekintve egyenértékű termékeket használjon.

A szervokormányhoz vagy a fékrendszerhez hasonlóan fontos szerkezeti egységek optimális működésének biztosítása érdekében a CITROËN válogatott, speciális termékeket javasol.

Az elektromos berendezések károsodásának elkerülése érdekében tartózkodjon a motormosástól.

## ÜZEMANYAGHIÁNY (DÍZEL)

Az üzemanyag kifogyása esetén az üzemanyag-ellátókört fel kell tölteni és légteleníteni kell:

- töltjön az üzemanyagtartályba legalább öt liter gázolajat,
- működtesse a motorháztető alatt, a védőfedél alatt található kézi légtelenítő-szivattyút, míg megjelenik az üzemanyag az átlátszó műanyag csőben,
- működtesse az indítómotort a motor beindulásáig.

## ÜZEMANYAG-ELLÁTÁS MEGSZAKÍTÓ KAPCSOLÓ (BENZINES)

Jelentősebb ütközés esetén egy rendszer gondoskodik a motor üzemanyag-ellátásának megszüntetéséről.

Az üzemanyag-ellátás visszaállításhoz nyomja meg a motortérben a jobb első felfüggesztés mélyedésének szegletében elhelyezett kapcsolót.